
PRESSE-INFO                      

Regionale Wirtschaft assistiert
Gymnasiasten bei der Berufswahl

6. Praktikantenbörse am Justus-von Liebig-
Gymnasium in Neusäß stieß auf großes Interesse

Abitur und was dann? Studium oder vielleicht doch einen 
direkten Einstieg in einen Lehrberuf wagen? Einen kleinen 
Einblick  ins  Berufsleben  ermöglicht  seit  nunmehr  fünf 
Jahren  die  von  Eltern  und  Schule  initiierte 
„Praktikantenbörse“  am  Justus-von-Liebig-Gymnasium. 
Am  17.  Juni  wurde  die  Info-Veranstaltung  bereits  zum 
sechsten  Mal  von  den  Augsburger  Wirtschaftsjunioren 
(wja)  unter der Federführung von Schülervater  und wja-
Mitglied Hans-Peter  Lenhart  organisiert,  drei  Referenten 
vermittelten  den  Schülern  einen  kurzen  Abriss  ihrer 
Aufgabengebiete. Schülerinnen und Schüler der 10. und 
11.  Jahrgangsstufe  können  nun  während  der  Ferien  in 
Unternehmen  und  Dienstleistungsanbietern  der  Region 
eine  Woche „Wirtschaftsluft  schnuppern“  und  beweisen, 
dass  sie  verlässlich  arbeiten  können,  auch  wenn  sie 
„eigentlich“  frei  haben.  Sie  müssen sich  korrekt  um die 
Stelle bewerben und im Anschluss einen Bericht über ihre 
Erfahrungen schreiben.

Für  39 Schülerinnen und Schüler konnten heuer bei  33 
Unternehmen die gewünschten Hospitantenplätze aus den 
unterschiedlichsten  Branchen  zur  Verfügung  gestellt 
werden  –  Partner  der  Schule  sind  Banken,  Verlage, 
Medienunternehmen, Rechtsanwälte, Apotheken und viele 
mehr. Die Praktikantenbörse des Neusäßer Gymnasiums 
hat  sich  zur  festen  Größe  im  Schuljahr  entwickelt  und 
auch  bei  den  teilnehmenden  Unternehmen einen  guten 
Ruf. „Die überdurchschnittliche Nachfrage der Schüler und 



ihrer  Eltern  zeigt  uns,  dass  wir  auf  dem richtigen  Weg 
sind. Insofern ist es für uns sehr wichtig, nachhaltig eine 
Vielzahl von Unternehmen an uns zu binden,“ so Initiator 
Lenhart, der die Organisation im nächsten Jahr an seinen 
wja-Kollegen Thilo Schindler weitergeben wird.

Weitere  Infos: Justus-von-Liebig-Gymnasium
Landrat-Dr.Frey-Straße  4,  86356  Neusäß
86356  Neusäß,  Tel.:  0821/246410,  Fax:  0821/2464110 
www.  liebiggymnasium.de      

                                        

Bildunterschrift:

Federführend  bei  der  Praktikantenbörse  am  Neusäßer 
Gymnasium: Hans-Peter Lenhart und Thilo Schindler mit 
den  diesjährigen  Referenten  Ulrich  Koczian  (Linden 
Apotheke),  Robert  Almus  (Fa.  Faurecia)  und  Susanne 
Okon von der Augusta-Bank (von links)

 

http://www.liebiggymnasium.de/

	PRESSE-INFO                      
	Regionale Wirtschaft assistiert
	Gymnasiasten bei der Berufswahl


